YPOK MATEMATUKHA B 3 KJIACCE

Jlobnoe yTpo!
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YPABHEHUE

35-15=20
21: y=3
X -6 >4



TEOMETPUA
6CcM

4cm

P= 6x2+4x2=20 cM.
P=(6+4)x2=20 cmM.






SREES8R









COCTABJISEM TAB/IMLY
(PABOTA B I'PYMMAX)

1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna
EnnsaBseta JBeJIMHa [lnaHa
EneHa Braamumump Banepua
Bnhagmcnas JIMUTPUM PomaH

CtaHMcnaBa PychnaH AneKkceu



Tabnuuya ymHOXeHus Ha 6
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Tadéauua YMHOKEHUSA HA 6

6x =1
6x =2
6x =3

6x =4



Tadéauua YMHOKEHUSA HA 6

6x6=36
6x7=42
6 x8=48

6 x9=54









KonomeHckas Buktopus MpuropbesHa









-

NomallHee 3aa4aHue

-+

-

Ctp.44 Ne4, Ne5
(Tabnuua ymHOXeHMA Ha 6)



Bbl cunTaeTe, YTO YPOK NpoOLLEN ANA BaC NJI0AOTBOPHO, C N0JIb30M. Bbl
Hay4YMIUCb U MOXKETE NOMOYb APYrUM.

Bbl cuMTaeTte, UTO TEMa BaM NOHATHA, HO HaAo eLeé
noTpeHUpoBaThbCA.

Bbl cuMTaeTe, 4TO 6b1J10 TPYAHO Ha YpoKe. U Hafo NOAOMUTH K yuuTesio,
Nno3aHUMMaTbCA AOMOJIHUTENbHO.




YPOK OKOHYEH...




